OO0oOmarIui ypokK 10 TEME:
«PemeHue HppauoOHaAJIbLHBIX
YPABHCHUHU U CUCTEM YPABHEHUID).

Llesiu ypoka:
- 00001IEHNE U TTPOBEPKA TEOPETUUECCKUX 3HAHUN;

-IIPOBEPKA MPAKTUUYECKUX YMEHUM PENICHUSA UPPALMOHAIIBHBIX
YPABHEHUU U UX CUCTEM;

-BBIPAa0OTKA HABBIKOB paOOTHI B IPYyIIIaxX U HHAWBUIYAIbHO.
Oo0opyaoBanue:

-pa3JaTOYHbBIA MaTepUall IJIs TPYIIT U IJIS KaXKI0r0 yJaIierocs;
-KapTOUYKHU CO CIIOBAMU «0o8epuey, Koene2amy», «8bloop.

VYpok pa3pabotaH yuuTeseM MaTeMaTHKH
MBOY COII Nel6 ct. Kymépckoii
Ky3nenoBou TaTbsiHOM AHIPEEBHOMN



X011 ypoka.

1. OpranM3auMoHHbIIi MOMEHT.

— CerojHs 3aKIIOUUTENBHBIN ypok 10 Teme «HppanroHaibHbIE
ypaBHEHUsI U WX cuctembl». [Ipencrout 3amaya moka3arh, Kak BbI
YCBOMJIM CIIOCOOBI pelIeHUsS UPPALMOHABHBIX YPAaBHEHUNU U yMeEeTe
JIY UX TPUMEHSTh Ha KOHKPETHBIX MpUMeEpax.

Kak BbI BUuTE, Kjlacc pa30UT HA TPHU YCIOBHBIX TPYMIBI HA «5», HA
«» 1 «3» Mo pe3yapTataM padoThl Ha MPEABIIYIIUX YPOKaX.

[lepBeie aBe Trpymnmbl padboTalOT B TEYEHUM 25  MHUHYT
CaMOCTOATENIbHO( TOJY4YarOT KapTOYKH C 3aJaHUSIMU MO YPOBHIO
IPYIIIbI).

['pynma TpeThsi paboTaeT BMECTE C YUUTEIIEM.

2. 11oBTOpenne tembl «ppanmoHaJlbHbIe VPABHECHHUN.
(Ha JOCKE 3amycaHbl 3aJaHus)

2.1 Teopemuueckuii onpoc
A) U3 NIPEII0KEHHBIX BBIPAXKEHUIN BBIOpaTh UPPALIMOHAIIBHBIE:
V5 52+ 33+6; V6 -12-x; V&% -4.
- KAKO€ BBIPA)KEHNE HA3BIBACTCS NPPALMOHAIBHBIM ?
-uyt0 Ha3biBaeTcs O./[.3. nppalmOHaAIIBHOTO BBIPAXKECHUSA?
-Haiiaute O.J].3. BBIOpaHHBIX UPPALMOHAIBHBIX BBIPAXKEHUHN

B) -cocraBbTe W3 MPEIIOKCHHBIX BBIPAKCHHN HppaliOHAIbHBIC
ypaBHECHUS

- KaKO€ YpaBHEHME Ha3bIBACTCS UPPALMOHATBLHBIM?

- UTo Ha3bIBaeTCS KOPHEM ypaBHEHUS ?

- YTO HEOOXOAUMO CJeNaTh, 4TOObl M30aBUTHCS OT 3HAKa pajgukaia B
ypaBHEHHUU?

- BCErja Jy IpU BO3BEJICHUU B KBaJpaT MEPEeXOJUM K PaBHOCHIBHOMY
YPaBHEHUIO?

B) pabota ¢ ypaBHEeHUsIMU
KopHem kakoro ypaBHEHUs SIBIAETCS 4YnCi03,5?
1)J/6-7=-3; 2) 3/6-3=-1; 3)/26-3=2

- KaKo€ 13 ypaBHEHUU He umeeT peuieHuii? [louemy?



I') pabota ¢ cucremoi

J8-46=0;

Jo+Jo=4.
- YTO 3HAYUT PELIUTH CUCTEMY?
- KaKue CIOCOOBI PEIICHUsI CUCTEM BaM U3BECTHBI ?
-siBJIsieTCs Jiu apa(4;4) peiieHueM JaHHOW CUCTEMbI?

2.2 Ilposepka oomauinezo 3a0anus
( B popme ¢poHTAIBLHOIO OMPOCa METOJOB PEIICHUS U MOJYyYCHHBIX
OTBETOB)

2.3 Boinoinenue 3a0anuil ¢ Kiaccom
Pemmte mpeniokeHHBIC 3aJaHUsl TpejlaracTcs Yy JIOCKH JBYM
y4eHHKaM, 00Jiee CHIIbHBI KOMMEHTHUPYET CBOE PEIIICHHE.

Nelnaiitmu kopuu ypaenenusn Ne2 pewsums cucmemy
A)V25+3= 4 /6-46=3;
B)3/6+1=2; Jo+.6=05.

B) V35+5= J5-1;
I') Jeo+18= x+3.

2.4 Camocmoamenvhnasn padboma (110 KOHIIA yPOKa)

Kaxmomy YUYECHUKY pazfarorcs 3apaHee 3arOTOBJICHHBIE
WHANBUAYaTbHbIE KAPTOUYKH MO YPOBHIO MOATOTOBICHHOCTH (YYHUTHIBAS,
4TO €CTh 00Jiee CUIIbHBIE PeOsiTa)

Hampumep:

KapmouxahNol.

Nel pemnrs ypaBHEHHE No2 pemmmre cucremy ypaBHEHUM

a) Je1-62 =b; 3V6+2.,/6=23;

0) J6+1=Xx-5; 10V5-7./6=22;

r) $6-9=3;

Kapmouka Ne2

Nel pewmnrts ypaBHEHHE No2 pemure cucremy

a) 6+4=2, Jo+. J6=7;

0) V2-06+62 = X, Jo+ 6 =12;
r)J26-1- Xx=-2;



3.11poBepka pe3vabTATOB PA00THI NEPBLIX JIBYVX I'PVIIIL.

Yuurens, MOAXOAA K KaXJIOW TPYIIIE, MPEAJIAaraeT BBITAHYTh OJIHY W3
MPEIJIOKEHHBIX KaPTOUYECK:

«BbIBOPy» -yuutenr cam BbIOMpAaeT YYEHUKA, KOTOpPHIA Oyner
3alMIIATh TPYNINY;

«JIEJIET'AT» - pebsita camu BbIOUPAIOT MIPEJACTABUTENS JIJIsi OTBETA,;
«IOBEPHE» - yuutenp BBICTABISAET OLIEHKY, HA KOTOPYIO BBINIOJHEHA
paboTta 6e3 e€ 3aImuTHhl.

Obpa3zyvl kapmouek 013 1 u 2 epynn

Ha «5»

Nel pemnts ypaBHEHHS
A)1-2x+3 1-25=4;
B)(+/56-6 -x )(x2-9) = 0;
B) V6+5= J46+9-6;
[NV6+13+46+13=12.
No2 pemuts cuctemy

Jo+.6=2;
{X-Zy—l—l_o

Ha «4»

Nelpemnts ypaBHEHHE

A) J25+1 = 3x-1;

b) (x*-4) V3-5=0;

B) 312 = 2+6-6:

I)5-3- 45-3-6 = 0.

No2 pemuts cuctemy
Jo+./6=T;
J5-[6=12

TeopeTnueckue BONPOCHI:

1 naifTe onpeesieHue UPPaAIMOHAILHOIO YPaBHEHUS.

2 TpH PEIICHUU KaKWX UPPAlMOHAIBHBIX YPaBHEHHH JejaTh MPOBEPKY
Heo0s3aTeabHO?




3 4TO Takoe 00JIacTh JOMYCTUMBIX 3HAYCHUN ypaBHCHUS?

4 9TO Ha3bIBAECTCS KOPHEM YpaBHEHUS?

5 4TO SABISETCS pEUICHUEM CUCTEMbI YPAaBHCHUIA?

6 4TO HY>KHO YUUTHIBATH MPHU NMEPEXOJE K PAaBHOCUIILHOMN cucteme?

7 ciocOOBI PEIIEHUS] CUCTEM.

8 B KaKOM CJTydae MOTYT MOSIBUTHCSI IOCTOPOHHUE KOPHU?

9 4TO TaKO€ «IMOCTOPOHHUI KOPEHB»?

10 He pemrass OTBETHUTH :CKOJILKO KOpHEH MMEET YpaBHEHUE /6—6 =+/4— 6

4.3anaHue HA JTOM.
O6M€H${TBCFI KapTOIIKaMI/I C cocca0M 110 HapTe U pGH_II/ITI)
HpCI[HO)KeHHBIe 3a1dHHAA.




